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               ¸º>£�=             63 
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 ¹ÆÙ= ÀÈf»J¶= % 6,51Á$ 6        ÍÉ¶>J¶= Í»�¿¶= ¸U6 

 
3 x +2 y = - 5 

 
2 x + 5 y =  4 

 
»J¶= Ê¾>N¶= ÀÈf % 63Á $        6>»Â>j�= Êì£È Ê¶>J¶= ¹Æb�=É¶>�= LÍ º>vI ¸»¢ ¸Q? Àº ½>j®Ù= bU? dÉºØJ¶Ê[¿[.

 50 30 25 20 10 )بالدرهم(قيمة المساهمة
 3 6 4 7 5 عدد التلاميذ

1$ Í»²=��= L>rÉrV·¶ >ÉÑ>rUC ×ÆbQ ÁÇ²* 
2$ ÍÉìiÇ¶= >ÃJ»É®Æ ÍÉÑ>rUÝ= Í·j·jJ�= ÅdÂ ¹=Ç¿º abU* 
3$ ÍÉÑ>rUÝ= Í·j·jJ�= Åd� ÊE>j�= ¹b£�= abU* 

 O¶>N¶= ÀÈf»J¶= % 64Á  $6   ¼�¿� bº>£Jº ¼·£º �C HÇj¿º ÏÇJj�= %O ; I ;J*$ 
 �Jì¯¿¶= �J£¾% 61) 7 0 $A Æ % 1 74 $B* 

1$      ¼É¯Jj»·¶ ÌfrJ^�= Í¶a>£�= Á? �E [[ ?%AB $ ¸³n¶= Î·¢ GJ³I 6x -1
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 9 y*  

           ¼É¯Jj�= Ón¾? [[ H%AB$* 

            2 $ À³É¶%Δ $ ÄJ¶a>£º Ëd¶= ¼É¯Jj�=  6y = - 2x  + 4* 
Ê[JÉM=bUC GjU? [[ ?              Íì¯¿¶= K Í£ì¯¶= ¬rJ¿º YAB*W 

 ¼É¯Jj�= Á? OFM? [[ H            %Δ $ Í£ì¯¶= �i=Æ ÇÂYAB*W 

 ¤E=f¶= ÀÈf»J¶= % 6,54Á  $6  ÍÉ«¶BJ¶= Í¶=b¶= �J£¾       f OÉU  63  +x 2 - ) =x (f* 
1$  GjU? 6f ( -1 ) Æ  f ( 2 )* 
2$  Í¶=b¶= >É¾>ÉFº ¸Nºf   ¼�¿� bº>£Jº ¼·£º � %O; I ; J$* 

3 $     Ê¯É¯U ab¢ ¸³¶ Á? �E [[ ?x >¿Èb¶  (( f(x))2-1)  1
4

 x2 - 3x + 2 = * 

                  Í¶a>£�= ¹Ç·U >É¾>ÉFº SJ¿Ji? [[ H   6   x2 -3x + 2 = 0* 
 kº>�= ÀÈf»J¶= % 63Á  $6      ABC � �®>j¶= ËÆ>jJºÆ ÍÈÆ=h¶= ¼Ñ>® O·Nº A Íì¯¿¶=Æ I ¬rJ¿º YBC*W 

 Æt ¹Ç� �¶= ÍQ=gÝ= A �C I* 
1 $ �Jì¯¿¶= Ón¾?'B Æ 'C ÊIeÇq B Æ C  ÍU=gÝ>Et * 
 .I  قائم الزاوية ومتساوي الساقين في'IB'Cبين أن المثلث  ) 2

 ÀÈf»J¶=la>j¶= % 6 4Á  $6     
SABCD هرم قاعدته المربع ABCD 

 ).ABC(عمودي على المستوى ) SA(بحيث المستقيم 

 .AB = 3cm  و  SA = 4cm: نفترض أن 

  .SC  و ACأحسب المسافتين  )1

 . حجم الهرم Vأحسب  )2

3لتكن  )3
4

 .SABCDسبة تصغير الهرم  ن

 .حجم الهرم المحصل عليه 'V أحسب 

 
 

 
 

 


